

POZIVNICA

SVETOSAVSKE ŠKOLE - NOVI NAČINI SRPSKOG OBRAZOVANJA I ORGANIZOVANJA U 21. VEKU

Sabor polaznika i organizatora
Svetosavskih škola u Evropi,
Himmelstir, Nemačka, 12-14. jun 2009.

Draga braćo i sestre, poštovane dame i gospodo,

U ime Srpskog sabora Dveri (Beograd, Srbija) i Udruženja Srba *NEMANJA* (Bielefeld, Nemačka), kao i ostalih članica

Srpske mreže

uključenih u projekat Svetosavske škole, pozivamo Vas na

Sabor Svetosavskih škola u Evropi

, koji će se s blagoslovom Njegovog Preosveštenstva Episkopa Srednjo-evropskog g. Konstantina održati od

12-14. juna 2009. godine u manastiru Uspenja Presvete Bogorodice u Himmelstiru u Nemačkoj (Obere Dorfstraße 12, 31137 Hildeshajm – Himmelstir, Obere Dorfstraße 12, 31137 Hildesheim – Himmelsthür).

Za **petak, 12. jun**, popodne predviđeno je okupljanje svih učesnika Sabora i smeštaj do 19 časova, kao i zajednička večera u 20 časova.

U **subotu, 13. juna** je celodnevni radni deo Sabora koji će ujutro započeti Svetom liturgijom i koji se završava u **nedelju, 14. juna**, nakon zajedničkog ručka. Detaljan program i satnica Sabora biće Vam dostavljeni naknadno, najkasnije do 1. juna 2009.

Cilj Sabora je da sumiramo iskustva u održavanju Svetosavskih škola u ovoj prvoj i eksperimentalnoj godini rada ovog novog i zajedničkog projekta, kao i da razmotrimo načine i mogućnosti budućeg pravoslavnog i nacionalnog organizovanja u dijaspori u 21. veku, pa, između ostalog, i druge godine rada Svetosavske škole i daljeg jačeg povezivanja Matice i Dijaspore.

Učesnici Sabora biće smešteni u konaku manastira i po potrebi, ukoliko ne bude dovoljno smeštajnih kapaciteta, u obližnjim pansionima. Manastir raspolaže salom za održavanje Sabora, kao i mogućnostima za smeštaj i ishranu učesnika.

Kompletna cena boravka (smeštaja i hrane) u manastiru za vreme Sabora iznosi za 2 dana 72,- € po osobi, a 1 noćenje (sa doručkom) u dvokrevetnim sobama u obližnjim pansionima iznosi oko 80,- € (po osobi 40 €). Troškove i organizaciju prevoza do manastira učesnici iz Dijaspore snose sami.

Uz to, zajednički predlog koordinatora Svetosavske škole je da učesnici iz Dijaspore solidarno snose troškove za 5-7 učesnika iz Matice u orijentacionom iznosu od oko 40,00 – 50,00 evra.

Tehnički deo oko organizacije Sabora preuzelo je Udruženje Srba „Nemanja“ iz Bilefelda (**kontakt osoba: Radmila Ninić**), kome se možete obratiti za pitanja bilo koje vrste u vezi sa organizacijom Sabora (radmila@ninic.de).

Molimo Vas da nam **najkasnije do 15. maja 2009.** potvrdite svoje učešće i vreme dolaska i ostajanja na Saboru.

S poštovanjem,

U ime Srpskog sabora *Dveri*,
Boško Obradović, sr

U ime Udruženja Srba NEMANJA,
Radmila Ninić, sr..

[Program Prvog Sabora polaznika i organizatora Svetosavskih škola](#)